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 مسموح بهقابلة للبرمجة استعمال المحسبة غير 
 

 نقط 6
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 : التمرين الأول
 

x:  المعادلة IRحل في(  1
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درهم، في حين أن ثمنه في السوق هو  3533يقترح أحد التجار ثمن البيع النهائي لتلفاز بمبلغ (  4

 .درهم 4333

 .التاجر هذا اقترحه ذيحدد النسبة المأوية للتخفيض ال
 

 نقط 3
 
 

3,5 

1 

3,5 

1 

 

 : نيالتمرين الثا
 

 .INمن nلكل  ، Un =4(n + 2) + 7: المعرفة بما يلي  (Un)نعتبر المتتالية 

 .U0احسب (  1

 .حسابية محددا أساسها (Un)المتتالية  بين أن(  2

 . ؟ علل جوابك (Un)المتتالية حد من حدود  99هل العدد  ( 3

 . S = U0 + U1 + … + U21:  المجموع  قيمة احسب(  4
 

 نقط 7
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 : ثالثالتمرين ال
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 .، ثم ضع جدول تغيراتها fادرس تغيرات الدالة  ( ب

 .3في النقطة ذات الأفصول   fمعادلة مماس منحنى الدالة  وحدد   f (0)احسب (  3

 . f (2)احسب  ( أ (  4

 .  f (x) ≥ 8، حل المتراجحة   fبالاعتماد على جدول تغيرات الدالة  ( ب
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 .معللا جوابك  fمن بين التمثيلين المبيانيين أسفله، حدد المنحنى الممثل للدالة  (  5
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 نقط 2
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 : بعارالتمرين ال
 

ABCD  متوازي أضلاع وE  منتصف القطعة[AB] . 

BCالتي متجهتها  tبالإزاحة  Aما هي صورة النقطة   (1


 ؟

 . Aإلى  Cويحول  Iالتحاكي الذي مركزه  h، و  [DE]و  [AC]نقطة تقاطع القطعتين  Iلتكن (  2

 . hبالتحاكي  (BC)حدد صورة المستقيم (  أ 

 . hبالتحاكي  Bصورة النقطة  Fأنشئ، معللا جوابك، النقطة ( ب

 . hنسبة التحاكي  kحدد (  3
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 : خامسالتمرين ال
 

ABCD في الفضاء، و  مستطيلS  نقطة من المستقيم العمودي على المستوى(ABC)  فيA . 

 .(SAD) عمودي على المستوى (AB) قيمبين أن المست(  1

 .(SB) المستقيم بتواز مع (SAD) المستوى على p بالإسقاط (SBC) المستوى حدد صورة(  2
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